
Kitajci v Astri
Delegacija iz LR Kitajske. ki jo

zanima vzgoja in skrb za otroke, je
obiskala tudi SOZD Astro in kole-
sarski klub. Pozdravil jih je predse-
dnik kolektivnega poslovodnega
odbora Astre Edo Klanšek, ki je ori-
sal razvoj in sedanji trenutek v tej
organizaciji, potem pa je beseda
tekla o kolesarskem klubu Astra.
Kitajsko delegacijo je zelo zanima-
lo kako poteka delo v klubu, kako
mladi in predvsem pionirji trenira-
jo. kakšne možnosti imajo in seve-
da kakšni so rezultati takšne vzgoje
oziroma športa. Predsednik kluba
Henrik Hvastija je podrobno opisal
kako poteka delo v klubu tudi s
starši oziroma koliko tudi ti prispe-
vajo k razvoju otrokove osebnosti
in tekmovalca Predstavnik staršev-
otrok tekmovalcev Jože Gergek je
omenil, da so trening in šolski
uspeh izredno povezani in da je
eno stimulacija drugemu ter
obratno.

Trener KK Astra Andre) Boltežar
je govori! tudi o pomembnih uspe-
hih kluba v preteklem obdobju in o
načinu dela trenerjev Kitajsko de-
legacijo je zanimalo tudi koliko tak-
šen klub stane delovno organizaci-
jo kajti na Kitajskem še nimajo ra-
zvitih takšnih klubov, ki bi jih vzdr-
ževale tovarne ali podjetja.

Proučevanje oblik športnih de-
javnosti mladih v drugih deželah
verjetno ni slučaj saj kot je dejal
Zhang Janfa imajo na Kitajskem
kar 200 milijonov otrok med se-
dnim in itirinajstim letom, kar je
pomembno Stevilo

Kolesarji Astre so tudi poudarili
marljivost kitajskih kolesarjev, s ka-
terimi so se seznanili na dirki v
Leipzigu v vzhodni Nemčiji, kakor
tudi njihovo dobro organizacijo
Zaželeli so kitajskim tovarišem-ko-
lesarjem veliko uspeha pri utiranju
poti med najboljša moštva.

Delegacija je bila z obiskom v
Astri in v kolesarskem klubu z istim
imenom zelo zadovoljna.

B POGAČNIK

Najboljši pionirji
ŠŠD S. Ziherl

Občinsko prvenstvo v malem no-
gometu za mlajše pionirje je bilo
organizirano v obliki dveh turnirjev,
na katerih Je nastopilo vseh devet
ŠšD. V finale so se uvrstile štiri
ekipe. V tekmi za 3. in 4. mesto je
ŠŠD F. Bevk premagalo ššD D. Ku-
mar z 2:0, v tekmi za prvaka občine
Bežigrad pa SŠD M. Sustersič ŠŠD
B. Ziherlz2:1. J. V.


